

經銷商 (a) 從事新鮮蔬果買賣業務； (b) 從事新鮮蔬果代銷、銷售、採購或其他交易的談判事務；
(c) 有償接收或處理新鮮蔬果；或 (d) 依照《CAP 法》屬於經銷商的人士或公司。

第 1 節 名稱

法人實體的名稱 在相應的政府機構註冊的完整法定名稱。

商品名稱 若與法人實體的名稱不同，則是以其名義營業的名稱。請勿包含業務徽標、獨立法人或附屬公司的名稱。

第 2 節 商業號碼

商業號碼 企業持加拿大稅務局 (Canada Revenue Agency) 頒發的商業號碼 (BN) 可簡化與聯邦、省、市政府的交易。並非所有企業都需要持商業號碼。欲瞭解更多資訊，可登錄 CRA 網站 <http://www.cra-arc.gc.ca/tx/bsnss/tpcs/bn-ne/wrks-eng.html> 或致電 (800-959-5525) 聯繫 CRA

第 3 節 聯繫方式

公司聯繫方式 請註明在行銷地點的聯繫方式。

連絡人 請註明可供 DRC 與之溝通的個人聯繫方式。此人不必要是相關負責人 (參見第 9 節)；然而，如果其未被列為“相關負責人”卻被註明在此處，那麼表示您正授權其更改您可能具有約束力的 DRC 成員資格。

第 4 節 所有權的類別

有限責任制公司 獲得授權以股東和董事之外的獨立法人身份行事，並得到法律認可的公司或集團實體。

獨資企業 由一人全資擁有的企業 (未組成法人組織)。獨資企業不是獨立於其所有者的法人實體。

合夥組織 兩人擁有的業務 (未組成法人組織)。合夥組織不是獨立於其所有者的法人實體。

有限合夥組織 有限責任合夥人和普通合夥人組成的合夥組織。一般合夥人有決策權，如果針對合夥組織的起訴被受理，那麼在企業資產不足以支付債務時可要求使用合夥人的個人資產償債。有限合夥人不參與企業的日常運營，其責任僅限於其在合夥組織中投資的款項。

有限責任合夥組織 有限責任合夥組織 (LLP) 的資產可以用於償還針對 LLP 提起的追償和索賠，但與普通合夥關係不同，法院關於疏忽過失的責任判決不會對所有合夥人的個人資產執行，在這種意義上，LLP 可視作普通合夥和有限合夥的交叉形式。只有過去或當前疏于監督或管控員工的過失合夥人才需要在法院判決索賠成立時使用其個人資產償債。一般來說，僅當主管部門允許其作為 LLP 運作時相關專業人員 (如律師、會計師、工程師) 方可使用 LLP 的組織形式。

合作社 由具有類似需求的成員組織創建、旨在獲取或分享某些產品或服務的一種企業結構。合作社的成員均為自願參加，在企業運作中有平等的發言權。

第 5 節 企業類型

種植戶 僅銷售自種新鮮蔬果的交易者。

貨主 從種植戶或其他人處購買新鮮蔬果，並通過轉售或其他方式分銷購得的新鮮蔬果或與他人聯營處理新鮮蔬果，在出貨點從事業務活動的交易者。

加工商	購買新鮮蔬果進行罐裝或從物理性狀上改變農產品的交易者。
經紀人	任何分別代表賣方或買方進行銷售談判的人士。經紀人不具備新鮮蔬果的所有權。
批發商	擁有新鮮蔬果的所有權並實際佔有蔬果、將其轉售給終端消費者以外人士的交易者。
代銷商	為了或代表他人有償接收新鮮蔬果並進行銷售的人士。
餐飲服務商	包括餐飲服務商（如廚師、餐飲服務經理、獨立餐飲製作企業）或餐飲經銷商（餐飲製作者和食品生產商的中介人，為餐飲服務商採買、儲存、銷售和/或供應新鮮蔬果）。
零售商	直接向終端消費者出售新鮮蔬果的交易者。
運輸經紀人	協調一種或多種運輸服務的中間人。
貨運承包商	安排新鮮蔬果運輸的個人或公司。作為交易的委託主體，是索賠的承擔人。
承運人	轉運新鮮蔬果的個人或公司。
分銷商	擁有新鮮蔬果的所有權但不必實際佔有蔬果，並將其轉售給終端消費者以外人士的交易者。

第 6 節 營業年數

營業年數 請列出法人實體的存續年數。如果企業改變了法律形式（例如：原來是獨資公司後來成為有限責任公司），請注明最新法人實體的成立時間。

第 7 節 如何瞭解糾紛解決公司 (DRC)

請注明您獲知 DRC 的渠道。比如來自資深同事；來自政府機構、經紀人或行業協會；以前曾是成員；線上搜索；等等。

第 8 節 您的企業是否全年營業

該問題針對季節性營業的情況。為了方便我們在您停業期間就重要的成員資訊聯繫您，若在停業月份使用其他聯繫方式，請在此處注明。

第 9 節 企業的相關負責人代表

相關的負責人員 請在本節注明以下人員：

- 所有合夥人、成員、高級管理人員、持有或未持股份的董事；
- 持股超過 10% 的股東（即使其沒有參與日常業務）。（股東也可以是另一家公司）；**或**，
- 參與公司日常運營、有權代表企業作出合同承諾的任何高管或經理。

第 10 節 聲明

聲明 必須如實、準確地回答問題。不如實回答可能導致增補綁定條款或拒絕您的成員申請。

第 11 節 協議和許可

此條款非常重要，請務必花時間仔細閱讀。其中概述了您的權利和責任，包括與其他 DRC 成員進行仲裁的權利和責任。